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令和４年第２回栗原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 招集日時  令和４年２月１４日（月） 午前１０時 

 

２ 招集場所  金成庁舎２０１会議室 

 

３ 出席委員 

  １番  笠 間 八十公 委員   ２番  蘇 武 德 行 委員 

  ３番  久 我 一 仁 委員   ４番  千 葉 みどり 委員 

 

４ 説明のため出席した者 

  教 育 長         佐 藤 新 一 

  部  長         白 鳥 嘉 浩 

  次  長         尾 形 寿 美 

  次  長         古 山 明 宏 

  教育総務課長       菅 原 浩 志 

  学校教育課長       菅 原 主 税 

  学校教育課副参事     菅 原   博 

  社会教育課長       佐々木 英 則 

  文化財保護課長      千 葉 長 彦 

  教育研究センター長    松 田 良 幸 

  教育研究センター副参事  遠 藤 俊 哉 

 

５ 本委員会の書記は次のとおりである 

教育総務課長補佐     菅 原 正 広 

 

６ 出席点呼・開会                             午前１０時 

  教育長          本日、教育長及び教育委員の過半数が出席しておりますので、直ち 

              に会議を開きます。 

 

７ 教育委員会会議録の承認 

  教育長          それでは、３ 教育委員会会議録の承認について、事務局に内容の 

              説明を求めます。 

  事務局         （令和４年１月２１日開催の令和４年第１回栗原市教育委員会定 

 例会概要を説明） 

  教育長          説明が終わりました。何か質問はありませんか。 

              （なしの声あり） 

               質問がないようですので、異議なしと認め、令和４年第１回教育委 
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              員会定例会会議録は、承認することとします。 

 

８ 教育委員会会議録署名委員の指名 

  教育長          次に、４ 教育委員会会議録署名委員の指名を行います。１番   

笠間委員、２番 蘇武委員に会議録の署名をお願いします。 

 

９ 教育長報告 

（１） 一般事務報告 

  教育長          次に、５ 教育長報告を行います。 

               （１）一般事務報告について、配布資料を御覧ください。 

               第１回教育委員会定例会後の主な対応事業について、１月２４日に、

寄付採納セレモニーがございまして、志波姫ポークの石川社長さんよ

り、市内の幼稚園、小学校、中学校の子どもたちのために給食の食材と

して肉の寄付をしていただきました。寄贈者と市長と私とで、給食を一

緒に食べる予定でありましたが、コロナ禍の状況なので控えることと

いたしました。 

以下、会議関係は資料のとおりでありますので、説明については割愛

いたします。 

続いて、２の児童・生徒及び教職員の状況についてですが、生徒指導

の概況は別紙２の３ページでございます。不登校実人数は、小学校１３

人、中学校が７５人となっています。前回も申し上げましたが、３０日

以上、今年になって休んだ人が７５人ということであり、今現在休んで

いる人数ではございません。 

いじめ件数については、資料のとおりであります。 

問題行動については、授業の抜け出し、授業妨害が小学校で多く出て

おりますが、各学校では担任の先生だけに任せておくのではなくて、学

校全体で対応している状況であります。 

（２）の事故・けが等については、ございませんでした。 

（３）のその他で虐待及び虐待の疑いでは、中学３年の男子生徒で出

ており、内容については資料のとおりであります。 

以上でありますが、何かご質問はございませんか。 

               （なしの声あり） 

教育長          御質問がないようですので、（１）一般事務報告を終わります。 

教育長          次に、（２）専決処分報告について、報告第２号専決処分の報告につ

いて、令和４年第１回栗原市議会定例会に提案する教育関係議案に対

する意見について、内容の説明を求めます。 

教育総務課長       定例会資料ナンバー１の４ページをご覧ください。 

             報告第２号専決処分の報告について、であります。 
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             令和４年第１回栗原市議会定例会に提案する教育関係議案に対する

意見を栗原市長から求められたことについて、栗原市教育委員会教育

長に対する事務委任規則第３条第１項の規定により、下記のとおり専

決処分したので、同条第２項の規定により報告する。 

             １、意見、異議なし。２、専決年月日、令和４年１月３１日。令和４

年２月１４日提出、栗原市教育委員会教育長でございます。 

             本件につきましては、２月８日開会の市議会定例会に提案する教育

関係議案について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律に基づ

き、市長より教育委員会の意見を求められたことに対し、異議のない旨、

回答したものであります。 

             定例会資料ナンバー２の１ページをお開きください。 

             提出議案につきましては、予算議案２件となっております。 

             ２ページをお開きください。始めに、議案第１号令和３年度栗原市一

般会計補正予算（第１２号）の主な内容を御説明いたします。 

  まず、７ページをお開きください。第２表繰越明許費につきましては、

地方自治法第２１３条第１項の規定により、翌年度に繰り越して使用

することができる経費を定めるものであります。教育関係につきまし

ては、表の下から６行目から１０款２項、小学校費の小学校 ICT環境推

進事業として、令和４年度からの２５人学級編制に備えるための無線

アクセスポイントやプロジェクター、実物投影機等の教材備品を購入

する経費、４３７万３千円、次に、３項、中学校費の中学校施設整備事

業として、若柳中学校武道館改修工事及び栗原西中学校教室空調設備

設置工事費などの１千６６万１千円、次に、５項、社会教育費の遺跡等

整備事業として、史跡入の沢遺跡公有化事業費、３千３６８万円、次に、

６項、保健体育費の体育館施設整備事業として、栗駒総合体育館 事務

室等空調設備更新工事費、１千５３４万９千円の４事業を翌年度に繰

り越すものであります。 

  以下、令和３年度の補正予算（第１２号）は、９ページまでが予算議

案であります。 

  次に、補正予算に関する説明書を御説明いたします。ページが飛んで

１７ページからが補正予算（第１２号）の説明書になります。 

  なお、今回の補正予算では、各事業の決算額を見込み、不用額を減額

するなどの内容となっておりますので、予算補正の主なものをご説明

いたします。 

  まず、２１ページをお開きください。歳入の予算補正であります。 

１５款１項７目、教育使用料については、新型コロナウイルスの影響に

より、公民館の利用が減少したことから、予算を減額するものでありま

す。同じく、２１ページの１６款１項３目、教育費国庫負担金について
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は、預かり保育事業の利用人数減に伴い、子育てのための施設等利用給

付交付金などを減額するものであります。この事業は、国庫負担金のほ

か、県負担金２３ページの減額も行っております。 

  ２２ページをお開きください。１６款２項５目、教育費国庫補助金 

については、新型コロナウイルス対策に要する経費への補助率の引き

上げに伴い、幼稚園費補助金を増額するものであります。 

  ２４ページをお開きください。１７款２項９目、教育費県補助金につ

いては、みやぎ子どもの心のケアハウス運営支援事業等の決算見込み

による教育費補助金を減額するものであります。 

  次に、歳出の予算補正になります。 

  まず、２８ページをお開きください。３款２項７目、放課後児童クラ

ブ事業費については、放課後児童クラブで働く支援員や補助員等の処

遇改善臨時特例補助金を追加するものであります。 

  ２９ページをお開きください。中段に記載の１０款１項２目、事務局

費では、会計年度任用職員の期末手当の決算見込みによる不足額の追

加や、会計年度任用職員が業務中に受傷し、休業したことによる休業補

償費を追加するものであります。 

  ３０ページをお開きください。１０款２項１目、学校管理費では、 

学校の嘱託医追加に伴い校医報酬を追加するものであります。２目 

教育振興費では、新型コロナウイルス感染症対策の準要保護児童生徒 

臨時特別給付に係る経費を追加するものであります。 

  また、３１ページの１０款３項２目、教育振興費においても、同様の

理由で、同様の経費を追加するものであります。 

  ３２ページをお開きください。１０款５項３目、図書館費では、図書

館の、今後の支出見込みにより不足する、公用車の燃料費や施設の電気

料金等を追加するものであります。 

  以上が、令和３年度の補正予算（第１２号）の内容になります。 

  続きまして、令和４年度の当初予算についてご説明いたしますので、

ページが戻りまして、１０ページをお開きください。議案第９号令和４

年度栗原市一般会計予算の主な内容をご説明いたします。 

  まず、１５ページをお開きください。第２表、債務負担行為につきま

しては、地方自治法第２１４条の規定により、債務を負担する行為をす

ることができる事項、期間及び限度額を定めるものであります。教育関

係につきましては、表の一番下に記載の志波姫公民館整備事業として、

令和４年度から５年度まで、５億８千４００万円を限度額とするもの

です。 

  以下、次ページの１６ページまでが、令和４年度の当初予算議案とな

ります。 
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次に、予算に関する説明書で教育関係予算概要について、主なものを 

御説明いたします。 

   ページが飛んで、３９ページからが令和４年度の当初予算の説明書

になります。 

  まず、４４ページをお開きください。歳入予算です。１５款１項２目、 

民生使用料については、放課後児童クラブの利用者の増加を見込み、３ 

千５４５万３千円としております。 

  次に、４７ページをお開きください。１６款１項 3目、教育費国庫負

担金は、預かり保育利用者の減少を見込み、子どものための教育・保育

給付費交付金を減じたことにより、４千７８２万１千円としておりま

す。 

  ４８ページをご覧ください。１６款２項６目、教育費国庫補助金につ

いては、令和３年度に引き続き、栗原南中学校の大規模改修事業実施に

よる学校施設環境改善交付金などにより、７千７２０万４千円として

おります。 

  次に、５２ページをお開きください。２２款６項１目、学校給食費負

担金については、児童・生徒数の減少及び認定こども園移行による若柳

よしの幼稚園児等の負担金の減により、２億４千８１０万１千円とし

ております。 

  次に、歳出予算になります。５６ページをお開きください。２款１項

５目、財産管理費では、５７ページ記載の、１４節、工事請負費に２億

４千５６１万９千円計上し、旧鶯沢中学校校舎等の解体工事を実施す

ることとしております。 

  ５８ページをお開きください。５９ページにかけての３款２項７目、 

放課後児童クラブ事業費では、これまでと同様に、市内１２箇所の放課

後児童クラブを運営することとしております。 

  次に、６３ページをお開きください。６４ページにかけての１０款１

項２目、事務局費では、２５人を標準とする学級編制を含む少人数学級

推進事業を実施することとしております。 

  ページが飛んで、７１ページをお開きください。１０款３項３目、学

校建設費では、令和３年度に引き続き、栗原南中学校の大規模改修など

の事業を実施することとしております。同じく７１ページから７３ペ

ージまでの１０款４項１目、幼稚園費では、幼稚園給食費の完全無償化

に伴い、他市町村の公立幼稚園に通園する幼児の給食費無償化に係る

負担金と、私立幼稚園に対する補助金を交付することとしております。 

  ７５ページをお開きください。１０款５項２目、公民館費では、志波

姫公民館の建設工事を行うこととしております。 

  ７６ページをお開きください。７８ページまでにかけての４目、文化
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財保護費では、民俗資料館の整備に向け、旧富野小学校建物等現況調査

業務を行うこととしております。 

  ７８ページをご覧ください。５目、社会教育施設管理費では、若柳総

合文化センター施設整備事業として、大ホール舞台機構設備改修工事

の実施設計を行うこととしております。 

  ７９ページをご覧ください。８０ページまでにかけての、１０款６項

１目、保健体育総務費では、第５２回全日本中学生ホッケー選手権大会

を、栗原市を会場に開催することとしております。 

  ８０ページ、８１ページの１０款６項３目、学校給食費では、南部学

校給食センターの修繕等事業を行うこととしております。 

以上が、令和 4年度の当初予算の主なものになります。 

なお、２月議会定例会における、これら２つの予算議案の採決は、議 

案第１号令和３年度栗原市一般会計補正予算（第１２号）については、

２月２８日、議案第９号令和４年度栗原市一般会計予算については、３

月 7日の本会議での採決が予定されております。 

  以上で、専決処分の報告の説明を終わります。 

教育長          説明が終わりました。御質問はございませんか。 

蘇武委員         資料、一般会計補正予算に関する説明書の２８ページに、保育士等処

遇改善の予算がありましたが、具体的にはどのような処遇改善の内容

なのか教えていただきたい。 

社会教育課長       この事業につきましては、放課後児童クラブに勤務する支援員等に

対しまして、常勤のフルタイムで働いている人であれば月額９千円程

の賃金の引き上げと、併せて社会保険料の上昇分２千円について、国か

ら補助を受けて実施する事業であります。この事業を事業者が実施し

た場合に、１００パーセント国からの補助で、市から放課後児童クラブ

事業を委託している事業者の方に交付するものです。 

蘇武委員         小中学生の給食費の無料化については、どこまで進んでいるのかと

いうことと、旧鶯沢中学校が解体するということで、工事が何時頃から

はじまって、完了時期は何時頃になるのか教えていただきたい。 

教育総務課長       市長公約にあります給食費の無料化につきましては、今議会で議員

にも説明しておりますが、令和５年度からの実施を予定しております

ので、令和４年度につきましては、通常どおりの予算措置となっており

ます。 

             旧鶯沢中学校の解体工事については、令和４年度の当初予算に計上

しているところでございますが、解体に当たっては、地元への説明会等

を開催することを予定しており、工事の開始については業者の選定、入

札手続き等がございますが、地域の方々のお話を伺いながら解体の工

事を進めたいと思います。具体的な時期は、今現在お話しできませんが
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よろしくお願いいたします。 

蘇武委員         校舎と繋がって体育館がありますが、現在、鶯沢体育館として使用し

ているので、そのまま残すようになるのですか。 

教育総務課長       体育館につきましては、市民体育館ということで社会教育施設にな

っておりますので残します。校舎との接続部分で渡り廊下があります

が、どのように解体するか検討しながら工事を進めていきたいと思っ

ています。学校の敷地内には、給食センター棟、テニスコート、部室棟、

武道館等がありますが、敷地内には体育館のみとなります。 

教育長          ほかにありませんか。 

             （なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、報告第２号を終わります。 

教育長          次に、６議事に入ります。 

             日程１、議案第２号栗原市立学校体育施設の開放に関する規則の一

部を改正する規則について、事務局に内容の説明を求めます。 

  社会教育課長       定例会資料１の５ページをお開き願います。初めに議案を朗読いた

します。 

議案第２号栗原市立学校体育施設の開放に関する規則の一部を改正

する規則について、栗原市立学校体育施設の開放に関する規則（平成２

１年栗原市教育委員会規則第１３号）の一部を改正する規則を次のよ

うに定める。令和４年２月１４日提出、栗原市教育委員会教育長であり

ます。 

現行の学校開放による体育館等を利用できる者は、２０歳以上の責

任者を有する構成人員５人以上の団体で、学校体育施設利用者団体の

登録をした団体となっております。今回の改正は、令和４年４月１日か

ら成年年齢が２０歳から１８歳に引き下げられることに伴い、利用す

る団体の責任者の年齢制限を成年年齢と同様の１８歳にするための改

正を行うもので、併せて、行政手続きの負担軽減を目的とした押印見直

しの取り組みにより、申請書の押印を廃止するため、申請書等の様式を

改正するものです。改正の内容につきましては、新旧対照表で御説明さ

せていただきます。 

定例会資料２の９４ページ、新旧対照表をお開き願います。右側が現

行、左側が改正案で、改正する箇所をそれぞれ赤書きで表示しておりま

す。第５条の改正につきましては、「２０歳」を「１８歳」に改めるも

のであります。 

９５ページ、様式第１号から９９ページ様式第８号までにつきまし

ては、申請者等の押印を削除するものであります。 

定例会資料１の６ページにお戻り願います。附則の第１項、施行期日

についてですが、この規則は令和４年４月１日から施行するものです
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が、様式の改正規定及び附則２項の規定につきましては、公布の日から

施行するものでございます。第２項、経過措置についてですが、改正前

の規則の規定による諸様式で、取り扱い上著しく支障がないものにつ

いては、当分の間、改正後の規則の規定による様式とみなすものでござ

います。 

以上が、栗原市立学校体育施設の開放に関する規則の一部を改正す

る規則の内容でございます。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

  教育長          説明が終わりました。御質問は、ございませんか。 

               （なしの声あり） 

  教育長          御質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

               （異議なしの声あり） 

  教育長          御異議なしと認め、日程１、議案第２号栗原市立学校体育施設の開放

に関する規則の一部を改正する規則については、原案のとおり可決い

たします。 

  教育長          次に、日程２、議案第３号白鳥省吾記念館名誉館長設置要綱の告示に

ついて、事務局に内容の説明を求めます。 

  社会教育課長       定例会資料１の７ページをお開き願います。初めに議案を朗読いた

します。 

議案第３号白鳥省吾記念館名誉館長設置要綱の告示について白鳥省

吾記念館名誉館長設置要綱を次のように定める。令和４年２月１４日、

栗原市教育委員会教育長であります。 

８ページをお開き願います。第１条は、本要綱の趣旨であり、白鳥省

吾記念館において近代日本詩壇における偉大な民衆詩派詩人であった

白鳥省吾に関し普及啓発を図るため、白鳥省吾記念館に名誉館長を置

くことについて、必要な事項を定めるものであります。 

第２条は、名誉館長の委嘱についてであり、豊かな経験と知識を有す

る者から教育委員会が委嘱することができるとしております。 

第３条は、任期について定めており、３年以内とし、再任を妨げない

こととしております。 

第４条は、職務についてであり、白鳥省吾記念館に関すること、主催

事業などへの助言、協力等を行っていただくものです。 

第５条は、報酬についてであり、無報酬としております。 

第６条は、名誉館長の守秘義務について、規定しております。 

第７条は、その他として、この要綱に定めるもののほか、名誉館長に

関し必要な事項は別に定めるものです。 

附則でありますが、この告示は、告示の日から施行するものでござい

ます。 
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 次に、本日お配りした右上に「内部資料」と記載された資料をご覧く

ださい。 

白鳥省吾に関する研究を行っている方に白鳥省吾記念館の普及にご

協力をいただきたいと考え、今回の要綱制定に至ったものでございま

す。 

以上、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

  教育長          説明が終わりました。御質問は、ございませんか。 

  蘇武委員         現在の館長がいて、その上に名誉館長を置くということですか。 

  教育長          図書館長が記念館長も兼ねており、その上に名誉館長を置くという

ことです。 

  蘇武委員         館長と名誉館長も兼ねて推戴という話はなかったのですか。 

  社会教育課長       記念館の館長としては、先ほどお話ししたように、図書館の館長、正

職員が務めるということで、今後も継続していきたいと思っておりま

す。但し、専門的な研究を行っている方にお力添えを頂きながら、白鳥

省吾氏の偉大さを皆さんにもお知らせしたり、様々な事業を行ってい

く際には、アドバイスをいただきながら記念館の運営に当たっていく

ため、今回の要綱を提案させていただきました。 

  教育長          ほかにありませんか。 

               （なしの声あり） 

  教育長          御質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

               （異議なしの声あり） 

  教育長          御異議なしと認め、日程２、議案第３号白鳥省吾記念館名誉館長設置 

     要綱の告示について、原案のとおり可決いたします。 

  教育長          日程３、議案第４号栗原市教育委員会会計年度任用職員の人事につ

いて、及び日程４、議案第５号栗原市教育委員会に属する県費負担教職

員の任免に関する内申については、人事に関する案件でありますので、

秘密会として、御審議いただきたいと思いますが、御異議ございません

か。 

               （異議なしの声あり） 

  教育長          御異議なしと認め、日程３、議案第４号及び日程４、議案第５号は、

秘密会として、審議します。 

  教育長          ここで、秘密会の取り扱いを終了いたします。 

  教育長          次に、７、その他に入ります。事務局から報告があります。 

               令和３年度栗原市教育委員会関係行事について。 

  教育総務課長       定例会資料ナンバー２の１００ページをお開きください。 

 ３月分の栗原市教育委員会関係行事について、お知らせいたします。 

               主な関係行事としては、２月８日火曜日から開会しております、令和

４年第１回栗原市議会定例会が、３月７日月曜日までの会期となって



 

 

- 10 - 

おります。 

               ３月１２日土曜日は、市立中学校の卒業式、１６日水曜日から１７日

木曜日にかけて、市内幼稚園の卒園式、１８日金曜日は、市立小学校の

卒業式、３０日水曜日は、教職員の離任式が予定されております。 

               その他、ご覧のような行事が予定されています。 

               なお、改めまして、令和３年度の幼稚園、小・中学校卒業式、卒園式

及び入学式、入園式の日程一覧を別紙で配布させていただいておりま

す。教育委員の皆さまには、御出席いただく機会が多くなっております

が、ご対応のほど、よろしくお願いいたします。 

               なお、入学式、入園式へのご出席日程につきまして、改めてご相談さ

せていただきますので、併せて、よろしくお願いいたします。 

 説明は、以上でございます。 

  教育長          次に、本日、追加で資料配布がありました志波姫公民館整備実施設計 

 について及び栗原市写真展について。 

  社会教育課長       はじめに志波姫公民館整備実施設計についてであります。 

志波姫公民館の設計につきましては、８月２６日開催の教育委員会

定例会で基本設計の案について、ご説明させていただいたところでご

ざいます。その後、志波姫公民館整備検討委員会、志波姫地区行政区長

会及び地域の皆さんへご説明し、いただいたご意見等を参考として設

計を進めてまいりましたが、実施設計が完了いたしましたので、基本設

計からの主な変更点を中心に御説明させていただきます。 

資料 1ページをご覧ください。基本設計から建設場所、構造の変更は

ございません。建設場所は、この花さくや姫プラザの西側で、構造は、

公民館部分が木造、体育館部分が鉄骨造となっております。 

資料２ページをご覧ください。１階、２階の平面図になります。各室 

の構成、配置についても変更はございませんが、設計を進める中で、若 

干床面積が変更となっております。右下に記載しておりますが、最終的 

な床面積は、１階、１千４９４．４６平方メートル、２階、５９．３１ 

平方メートル、総床面積は、１千５５３．７７平方メートルであります。 

図面のほぼ中央部分、風除室と記載された部分が正面玄関で、正面玄関 

を入りますと、初めにエントランスホールがあり、図面では向かって右 

側、南側に、事務室・図書室、西側には会議室２室を計画しております。 

図面の左側、体育館部分のアリーナは、バレーボールコート２面とれる 

広さとしております。 

 次に資料３ページをご覧ください。上段は、正面から建設予定建物を 

見た立面図となります。向かって左側の低い部分が公民館部分の会議

室、事務室等で、右側が体育館部分のアリーナになります。下段は、南

側、国道３９８号側から見た立面図となります。 
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次に資料４ページをご覧ください。全体敷地の中央部分から建設予

定建物を見た時の完成予想図です。外壁の色につきましては、公民館部

分は木造を想像させるあたたかみのある色合いとし、体育館部分は隣

接するこの花さくや姫プラザと調和のとれる色合いとしてまいりたい

と考えております。建築等の工事につきましては、令和４年度、５年度

の２カ年での実施を予定しております。 

 続いて、第１５回栗原市写真展の開催についてであります。 

市内で撮影されました自然、風景、人物などを題材に栗原ならではの 

  写真を展示いたします。２月２６日土曜日から３月６日日曜日まで、栗 

原文化会館を会場に開催いたします。ぜひご来場いただきたいと思い

ます。 

私からは以上であります。 

  教育長          ほかに事務局から説明はありませんか。 

  学校教育課長       令和４年度教育の目標及び具体的施策（案）についてであります。 

               １ページをご覧ください。前回の定例会時に、蘇武委員からご意見を 

いただいておりました、Ⅱ、学校教育の具体的施策、１、創意と活力に 

満ちた特色ある学級経営への支援①の文言についてでありますが、栗

原市総合計画に記載しております表現との整合性を考慮し、児童生徒

一人一人に応じたきめ細かな学習指導を推進するため、小学校及び義

務教育学校の１年生から２年生までは２５人を標準とし、その他の学

年は３５人を標準とする学級編制を実施と訂正いたします。 

 次に、本日、令和３年度栗原市立学校卒業式及び幼稚園修了式日程一 

覧として、教育委員会の出席者を記載した資料を、配布しておりますの 

で、ご確認願います。また、令和４年度栗原市立学校入学式及び幼稚園 

入園式日程一覧も配布させていただきました。出席者の調整を図らせ

ていただきますので、ご都合のいい日について、後日でかまいませんの

で、学校教育課に連絡願います。 

 机の封筒には、令和３年度栗原市立学校教職員離任式及び令和４年 

度栗原市立学校教職員服務宣誓式の開催通知を封入し、お渡しさせて

いただきました。令和３年度栗原市立学校教職員離任式につきまして

は令和４年３月３０日水曜日、午後１時３０分から、栗原文化会館を会

場に行う予定としております。令和４年度栗原市立学校教職員服務宣

誓式につきましては令和４年４月１日金曜日、午後４時からこちらも、

栗原文化会館を会場に行う予定としておりますので、ご出席ください

ますよう、よろしくお願いいたします。 

  古山次長         市立学校における新型コロナウイルス陽性者の状況についてお話し

いたします。本日の時点で、４つの学校と園が、学校の一部を臨時休業

するという措置を講じております。その４つは、園は瀬峰幼稚園、金成
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小中学校、築館中学校、志波姫中学校であります。陽性者のこれまでの

累計は、市立学校におきましては、５０名の児童生徒が陽性になってお

ります。その他、市立ではございませんが、よしの幼稚園で３名の園児

が陽性者となり、合計で５３名の児童生徒、園児が罹患したという状況

です。それに対しまして、濃厚接触者になった児童生徒の家庭において

は、お父さんやお母さんとか同居の方々が、職場に行っていいのか、学

校に行っていいものなのかとか不安や、職場の内部規定で陰性を証明

されなければ出勤できないというようなルールもあるようなので、そ

れに対して市では、市費でＰＣＲ検査キットを購入し、対象は児童生徒

でありますが、その家庭に届けて検査を無料で行う取り組みをしてお

ります。今現在、ＰＣＲ検査キットを利用したのが、小中学校、幼稚園

の合計で、８０キットを配布しているところであります。今後、出てき

た場合には追加しながら配布していく考えであります。 

以上お知らせいたします。 

  教育長          説明が終わりました。御質問は、ございませんか。 

  千葉委員         ２５人学級について、先生を募集していたと思いますが、状況はどう 

でしょうか。 

  学校教育課長       ２５人学級の令和４年度からの開始に向けての状況でありますが、

今のところ２５人学級に必要な教職員につきましては８名、３５人学

級に必要な教職員は４名の合計１２名となっております。１月７日を

締め切りとして募集しておりましたが、９名の方に応募をいただき、試

験の結果９名を合格としております。今現在、市費負担教諭として働い

ている方の３名から更新の希望を頂いておりまして、その方々の面接

試験は終わっており３名合格としておりまして、合わせて１２名の採

用者がいるという状況であります。 

  教育長          ほかにありませんか。 

               （なしの声あり） 

質問がないようですので、７その他を終わります。 

 

１１ 次回教育委員会の開催日程 

教育長          次回教育委員会の日程についてお諮りします。 

             令和４年３月２３日、水曜日、午後３時からとしては、いかがです

か。 

             （異議なしの声あり） 

             それでは、次回定例会は、令和４年３月２３日、水曜日、午後３時か

らの開催とさせていただきます。 

１２ 閉会 

教育長          以上を持ちまして、令和４年第２回栗原市教育委員会定例会を閉会
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いたします。 

午前１１時 

 

１３ 本委員会の議決の次第は、次のとおりである。 

日程１ 議案第２号 栗原市立学校体育施設の開放に関する規則の一部を改正する規則について 

日程２ 議案第３号 白鳥省吾記念館名誉館長設置要綱の告示について 

日程３ 議案第４号 栗原市教育委員会会計年度任用職員の人事について 

日程４ 議案第５号 栗原市教育委員会に属する県費負担教職員の任免に関する内申について 

 

この会議録は、書記が作成したものであるが、その内容の正確なることを証するため、ここに署名す 

る。 

 

       令和４年３月２３日 

                      会議録署名委員               

 

                         〃                  

 


